

# 指使6岁女儿偷手机 这是亲爹吗?

都说女儿是爹妈的贴心小棉袄,可谁想到,桓仁这个当爹的竟然把小棉袄当成擦脚抹布来祸害:看到文具店店主放在门外桌子上的手机,心生贪念的他竟然指使刚6岁的女儿去把手机偷了来,旁观的,是双胞胎女儿中的另一个。

9月14日下午,本溪桓仁五女派出所接到一家文具店店主报警:因为忙于接待顾客,她把手机顺手放到了门口雨搭下的桌子上,没想到才几分钟的工夫,转身回来手机就不见了。“虽然手机不怎么值钱,可是里边存储的照片、信息那都是‘绝版’啊,所以才报警”。

民警李维垚、张大君马上开展工作。

“文具店里有监控,但主要是对着店里,怕有人偷拿东西。门外放手机的桌子那地方并没有监控,店里的监控只能看到门口,捎带着能看到桌子附近一角。”



民警对王某进行讯问。

警方供图

李维垚告诉记者,因为并不能清楚地看到整个桌子周围,他们调取监

控视频后,放慢视频播放速度,反复回看了很多次,才隐约看到有一个大

人和一个孩子在桌子边停留过。

这两个人会不会和丢失的手机有关呢?

两名民警继续慢放查看,发现那名大人有个细微的动作,就通过这一情况提示文具店店主,让其仔细回忆这一段时间里到店里买文具的顾客。好在并没过去太长时间,店主很快想起了当时的顾客——一名父亲领着双胞胎女儿。

根据这一信息,两名民警很快找到了这名父亲王某。

看到民警找来,王某当即低头认错,承认文具店店主的手机是在自己这里。然而,尽管王某态度良好,其偷盗手机的过程还是让民警极为气愤。

李维垚说,据王某交代,当时他领着双胞胎女儿到文具店买文具、复印证件,出店门口时看到了桌子上的手机,就起了贪心。

他说:“孩子平时也张罗要手机

玩,就寻思把这个手机拿回去给孩子玩”。

于是,王某伸手就拿起手机想要拿走,心里又害怕被人看见,就又把手机放到了桌子上。可领着孩子走出几十米后,觉得不甘心,就告诉女儿:“那个桌子上有手机,你去给爸爸拿来。”

可怜王某的双胞胎女儿才6岁,还不明白爸爸让她做的事意味着什么,颤颤地跑过去拿起手机,还看着王某举起来,王某赶紧点头表示“对”,女儿就拿着手机跑了回来。

王某说,之所以让女儿去偷手机,是想到女儿还小,就算被人抓到也不会怎么样。

李维垚告诉记者,现在手机已经归还失主,手机估价结果出来后,还将根据相关法律规定对王某进行处罚。

辽沈晚报特派本溪主任记者  
金松

# 五年没见到妈妈 三年没见到爸爸 留守女孩:我真的好想你们

本报联合阿里巴巴天天正能量发起“益起过中秋”活动 探寻留守儿童心声

益起过中秋

辽沈晚报 天天正能量

本报联合阿里巴巴天天正能量发起关爱留守儿童大型公益行动再次启动,“爸爸妈妈,我想对您说……”征集留守儿童心声持续进行中,每一句话语背后都有一段感人至深的故事。留守儿童是一个特殊的群体,他们需要全社会的关注和关爱,才能在他们幼小的心灵播下爱的种子。每个家庭的境况不同,每个留守儿童都有心里话想对家人们说,来吧,听一听孩子们的心里话吧。

今天,留守儿童胡嘉通过辽沈晚报讲述自己的故事,表白心声。

胡嘉在沈阳市苏家屯区陈相九年一贯制学校读六年级,她的家庭比



胡嘉和奶奶在一起,她希望中秋节能见到爸爸妈妈。

受访人供图

较特殊,父母五六年前离异,此后她再也没有见过母亲,父亲在广州打工,也有三年多没回家了,她想说:“爸爸,妈妈,我想你们!我想和你们一起过中秋!”

自从胡嘉生下来,妈妈几乎没管过她,就由爷爷奶奶抚养了。“在我很小的时候,爷爷去世了,差不多有七八年了,这些年我由奶奶带大。”胡嘉只能与奶奶相依为命,奶奶成了她的

全部。

奶奶今年62岁了,为了生活,不得不外出打工,每天四五点钟就起床,5时30分就外出工作了,种田、收地,很是辛苦,但她却从来没耽误过孙女的早餐。每天早6时,吃过早饭的胡嘉锁上房门,独自背上书包在院前等候从村中经过的校车。

每天放学后,胡嘉都比奶奶到家早,为了能够让奶奶多休息,她总是放下书包就到厨房淘米做饭,“我会做米饭、粥,还有面条,我炒的第一个菜是西红柿炒蛋,是和奶奶学的。”

昨天,胡嘉说,受自己的家庭条件所限,家里没有更丰富的食材,许多梦想的美食她都没机会去尝试,“我特别希望能给奶奶做水煮鱼,让她吃个够。”奶奶是四川人,不是特意放慢语速沈阳人很难听得懂,而胡嘉的普通话却十分标准,不知道这背后奶奶要付出多少辛苦。

胡嘉的学习成绩还可以,算不上特别优秀,但她特别喜欢读书,可以从书中获取更多的知识,给奶奶讲故

事,读历史,“我们在一起可开心了,我将来希望能够成为一名人民教师,教更多的孩子学习文化。”

在胡嘉的成长过程中,母爱是残缺的,在她的脑海中,妈妈就像天使一样,就在她身边,时时保护着她,“我特别希望抱抱她,让她感受到,我已经长大了。”

胡嘉真的长大了,一些轻薄的衣物她全都能够自己洗,只有比较厚的衣物才交给奶奶。奶奶患有哮喘,经常嗓子疼,胡嘉想让自己有更多的力量来帮助奶奶,“奶奶这么大年龄,还在为我四处奔波,支撑这个家。”

今年中秋节,胡嘉还有一个小小的心愿,就是买一个颈椎按摩仪,“奶奶太辛苦了,我希望有了这个按摩仪,能够帮助奶奶减少病痛”。

在奶奶眼中,胡嘉是她的全部,“孩子特别懂事,我真不知道,生命中没有这个孙女,生活的意义在哪里,有她在,喊我奶奶,我的付出全值啦!”

辽沈晚报记者 金国建

# 员工拉走单位保险柜 半夜到墓地砸开

深夜溜进自家单位,窜入办公区的财务室,将屋里保险柜盗走,连夜开车拉到一处墓地,砸开拿走7万元。

近日,沈阳新民市公安局破获一起涉企盗窃案件,30岁犯罪嫌疑人赵某正是该企业的员工。

8月31日,新民市公安局接到报警,称新民市某粮食贸易公司财务室保险柜被盗走,内有现金7万余元。沈阳市公安局全力开展案件侦破。

警方在企业厂区调查中发现,案件发生在当日凌晨,一个可疑的男子溜进了厂区从厂区办公楼的二楼财务室偷走了保险柜。办公楼在厂区深处,可疑男子戴着头套口罩遮挡了

面部,进入厂区之后直奔办公楼。财务室在办公楼二层,可疑男子从外楼梯上楼,然后跳窗进入财务室。

过一会儿,100多斤重的保险柜被可疑男子从财务室窗户扛了出来。

随后,男子在厂区外找到一辆运粮食的独轮车,将保险柜运送到厂区外附近。外边停了一辆车,他把保险柜装上车就开走了。

办公楼位于厂区深处,而可疑男子盗窃时直奔办公楼,而且很清楚财务室所在的位置等特征,专案组推断,这个嫌疑人对厂区很熟悉,要么是曾经在这工作,要么是仍在这工作的人。

随后调查中,专案组发现作案男

子手臂上有一个文身。根据这个特征,在该厂区大米车间工作的30岁男子赵某被很快锁定。

9月6日8时许,专案组民警将犯罪嫌疑人赵某抓获。

赵某交代,自己偶然一次到财务室办事,发现屋里有一个保险柜,于是猜测保险柜里一定有大量现金。8月31日凌晨,赵某开车来到单位,将车停在外面,自己翻墙进行盗窃。

当夜,赵某将保险柜装车后,为找一个僻静的地方,将车开到一处墓地。在墓地旁边的排水沟,将保险柜卸车。之后用准备好的锤子和捡来的石头将保险柜从侧面砸开一道缝,然后用撬棍将保险柜撬开,偷走了里

面的7万元现金。

经审讯,赵某交代盗窃保险柜是为了还债。赵某称,因为喜欢玩手机网络游戏,经常从信用卡、网贷透支进行充值,因此欠下了不少债务,无力偿还。

8月31日正是月底,还债到期的日子。认为自己走投无路的赵某想到了财务室的保险柜,于是铤而走险实施盗窃。

偷得7万元赃款,赵某还贷、挥霍。被警方抓获时,赵某只能还回来2万多元。

目前,犯罪嫌疑人赵某已被新民市人民检察院依法批准逮捕。

辽沈晚报记者 吕洋

## 外卖骑手违规被查 交警替其送餐

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 9月中旬,鞍山市公安局交通安全管理局两名骑警在巡逻时,发现一名送快餐的骑手没有戴头盔,将其拦停检查后发现该骑手还涉嫌无牌无证驾驶摩托车。

被交警拦下后,外卖骑手说:“你们赶紧处罚,我还要送单呢!”外卖骑手介绍,送一单才赚几元钱,如果被客户投诉,可能导致一天的辛苦白费。大队领导了解到情况后,派两名骑警帮骑手把外卖送到客户手中,按时完成订单。违规骑手对交警的人性化执法连连感谢。